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Передплата
на «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
на цїлпії рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . 5 зр. (10 кор.)

І на чверть року 2‘50зр.(б кор.)
• на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) •

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
! Поодиноке число по 8 кр. ав.» »

«Вирвеш ми очп і душу ми вирвеш: не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — > Р у с л а н о в п х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
15 кр. від стрічки.

10) Наталь Вахнянин.

п р и ч и н к и
до істориї рускої справи в Галичинї в лїтах 

1848— 1870.

Всякому звісно, що підчас повстаня иоль- 
ского жита конституцийне в Галичині зістало 
на якийсь час зупинене і заступлене станом 
облоги. В 1863. р. ледвп на кілька днів зібрав 
ся сойм, як вже, не залагодивши ні одної спра
ви краевої, був відрочений. Ту хвилю хотіли 
проводирі рутеньсківикористати, і надїючисч но
ва конституційною дорогою дещо одержати, 
стали наново писати меморияли. Ж итя консти
туцийне застановлене, говорили они, всі народи 
імпериї набувають нових свобід, позискуюгь для 
себе ширшу автономію, тільки ми одні з при
чини рухавки польскої засуджені на безчинність, 
хоч нам більше як кому другому треба би роз
вивати ся і поступати на перед. Подайте нам що 
небудь, ми приймемо ся.

Мемориялів з 1863. року маємо два. Один 
дотикає заведене язика руского в урядах і су
дах, другий в школах середняк, яке обовязую- 
чого предмета науки. Оба сьвідчать, що мемо
рияли з 1861. року, писані до «славутного* п. І 
Шмерлїнґа не лишили по собі жадних наслід
ків, коли в 1863. р. треба було опять о все аЬ 
о \о  допрошувати ся.

Перейдемо до першого мемориялу. Основа 
его така:

»6го Величество зволило узнати руский я- 
зик яко такий ще в 1849. році; на підставі же 
рівноуправненя, виречено конституциєю жов
тневою, узглядненого єго в ц. к. урядах і судах { 
подвійним способом: 1) зобовязуючи урядників, 
щоби виучали ся єго (ч. 1631 8. січня 849); 2) 
вводячи єго в уживане з сторонами рускої на- 
родности. Однакож перше розпорядженє не вій- 
шло в практику, бо, як звісно всім, ніхто не 
налягав (і п. Шмерлїнґ ні?!) на те, щоб урядни
ки уже поставлені учили ся руского язика, а при 
обсаджених нових о знане єго навіть і не пита
но. А чейже у всіх корунних краях австрийскої 
імпериї ставляють за вимінку до кождого надї- 
леня урядом, щоби компетент знав краєвий я- 
зик? Що-до другого пункту, то, мимо виразних 
розпоряджень, не здїяно також ні крихточку в 
хосен народу руского. Фактом є, що урядові на
кази до руских громад і сторін в східній Гали
чині по найбільшій части в польскім, часами в 
нїмецкім, а найрідше в рускім язиці видавано, 
що всякі переслуханя в спорних річах і в кар
них або потітичних іспитованих майже виключ
но в язиці польскім відбувають ся, і що при 
остаточних розправах судні і заступники обжа- 
лованих з дуже малими виїмками, хотяй з ру 
скнми сторонами, уживають слова польского 
Підписані констатують також факт, що в схід
ній Галичині дуже з рідонька який уряд або 
суд посідає які небудь иечатані блянкети рускі 
до посмертних списків, інвентарів, завіщань і 
других таких справ.

З  другої сторони суть повисше наведені 
розпорядженя недостаточні, щоб вдоволити спра
ведливим жаданям народу руского дотично бе- 
реженя єго язика, і щоби засаду рівноуправненя 
на підставі тихже нерепровадити можна.

ІІозволено бо лишень, а не наказано вла
стям і судам, щоби при пересправах письмен

них з рускими сторонами уживали кирилиці; че
рез що лишено всьо тілько добрій волі урядни
ків, чи они виконують всесторонно жадане з а - ; 
галу руского і їх заступників, або ні. Язик ко
ждого народу зріс ся в протягу віків з певним ) 
письмом, а тим більше язик руский. Учені лїн-; 
ґвісти доказали аж надто, що ані латиньскі, ані | 
з тих виробивші ся ческі або польскі букви го-1 
ДЯТЬ СЯ, щоби НИМИ ВСІ звуки І ВІДТІНИ рускої І 
мови віддати, і що лишень кирильскими знака
ми правильна правоппсь і форми язика захова
ти дадуть ся. За уживанєм иньших букв, не ки- 
рильеких, язик стратить на чистоті і повазі. У- 
жнваню такому противлять ся навіть найвпсіии- 
ми розпорядженями санкціоновані закони шкіль
ні, котрі руский язик лишень руским письмом, 
так званою кирилицею, виражати наказують. 
Вкінци мусять підписані ще добавити, що неужи- 
ване кирильских букв зупиняє розвій язика ру
ского, псоває чистоту єго, нричиняєть ся до ио- 
льонїзациї і обиджає народне достоїньство.

Найбільше упосліджене доводить ся язико
вії рускому від ц. к. нотарів в східній Галичині. 
Акти, які они списують і урядові справи, котрі 
яко делеговані судові комісарі ведуть, виста- 
чують ся на польскім язиці. Начальні власти 
судові не карають за такі безправя, та ще а- 
пробують їх в такий спосіб, що на тій підставі 
всі діла з рускими сторонами в польскім язиці 
полагоджують.

Такого упослїдженя дізнає руский ялик від 
всіх політичних, фінансових і почтових урядів. 
Відкидують они парохіяльні і громадскі урядові 
сьвідоцтва, дописи і справоздани в рускім язи
ці, не приймають листів з рускими адресами; 
така сама доля доводить ся поданим і квітам 
руским, хочь в польскім язиці списані всюди 
знаходять приступ*.

Д о п и с ь.
З Залозець.

(Справозданв посла Барвіньского в Реневі. — Мо- 
сквофільскі і польско-шляхотскі заходи).

В неділю прибув до Залозець посол Бар- 
віньский, щоби перед виборцями залозецкого 
судового повіту здати справу з соймової діяль
ності!. Збори відбули ся, як було заповіджено, в 
Реневі. Але позаяк в понеділок в Реневі припа
дав празник Преображеня, на просьбу місцевого 
пароха і зібраних людий з огляду на се, що в 
день самого празника богослуженя займуть ма
ло що не весь час, п. Барвіньский в неділю по 
вечірни здавав справу. Просторе обійсте стар
шого брата п. Павла Беркети заповнило ся бит
ком зібраними, котрі з великою увагою вислу
хали иосольского справозданя. ІІредсїдатель збо
рів Ви. о. Ант. Гутковский з Залозець старих, 
візвав зібраних, щоби звертали ся з інтерпеля- 
циями до посла, коли їм ще що неясно, а та
кож щоби висказували свої потреби. Почали ся 
промови селян, котрі жалували ся особливо на 
поступованє теперішнього дідича пеняцкого і о- 
количних сіл Цєньского, того самого, котрий із 
своїм братом висуває кандидатуру війта з Чи- 
стоиад, К р іл я .  По вияснених, які давав посол 
зібраним, закінчили ся збори, однодушно ухва
лою признаня і подяки за дотеперішню діяль
ність послови і постановою, щоби і при тепе- 
рішних виборах підержувати веїми силами кан
дидатуру посла Барвіньского. Збори на внесене 
п. Барвіньского закінчили ся відсьпіванєм «мно-

гая літа* цїсареви, котрого 71. уродини того дня 
обходили також Ренївцї, а відтак на внесене 
предеїдателя зборів відсьпівано «многая літа* 
послови Барвіньскому.

Б день Преображеня був и. Барвіньский на 
цілім богослуженю в Реневі, де громада здви
гнула величаву муровану церкву, до чого нема
ло допоміг невеличкій громаді ренївскій п. 
Барвіньский своїми заходами. Після богослуже
ня розмовляв ще п. Барвіньский з депутациями 
з ріжних сіл: Мільна, Бертельки, Панасівни і ин., 
з котрих деякі дякували послови за висьвідчену 
їм доси поміч, иньші знов висказували свої по
треби, які їм тепер долягають.

Перед тижнем відбули ся, як гже і в 
« Р у с л а  ні* була звістка, в Бродах збори мо- 
сквофільскої «Селяньскої Ради*, на котрих я- 
вили ся оо. Ефинович, Бариляк, Долиньский, 
Олексишин і Юстин Сухаровский і кількавацять 
селян і ухвалили кандидатуру нотаря Г р о м - 
н и ц к о г о ,  котру вишукав бродский начальник 
судовий Ґарволїньскип з Владиславом Ґнєво- 
ніом з Кутів. Однак та кандидатура не може 
нікого одушевити, бо Громницкого знають всі 
дуже добре, що в рускім житю не брав ніколи 
участи Але всеж то характеристично, що поль- 
ска шляхта всюди тепер лучить ся з нашими 
москвофілами проти Русинів-народовцїв, а тут 
специяльно против пафігоізге^о розіа. — В Че
хах, коло Заболотець, відбуло ся віче селянь- 
ске, на котрім знов висунув ся{як кандидат Ва
силь Ничай, відомий москвофільский селянин.— 
II. Цєньский з Турчинінки вкупі із своїм до 
крайності! зненавидженим селянами братом з 
ІІеняк, висувають кандидатуру війта з Чистоиад 
К р іл я .  З  того видно, що москвофіли й Поляки 
братають ся, щоби лише повалити кандидатуру 
дотеперішнього посла Барвіньского.

(Допись).
З  приводу надходячих виборів до еоіїму 

годить ся бодай побіжно дещо з минувшини зга
дати та й за теперішнє не промовчати.

Вже з самого початку конституцийної ери 
послуговали ся противники народу всякими не
моральними способами, щоби не допустити на
родних кандидатів, але се ще яко тако було зно- 
симе до 1873. року, коли то наші «великі* полі
тики злучили ся до виборів з жидами. З того 
часу неморальність у иереведеню вцборів про
тивниками народу почала ся так степенуваги, 
що сегодня з рукою на серци ледви можна се 
сказати, що Галичина має 10 послів до котрого 
небудь законодатного тіла вибраних правним 
способом. Я-б пішов дальше і сказав — не для 
докученя — що сойм повинен визначити, знат
ний даток на місиї, котрі-б частїйше повинні 
відбувати ся, щоби ухилити ту гнить моральну. 
Найщиртші і найпрацьовитші заходи владик обох 
обрядів в Галичині около піднесеня морального 
уровеня своїх дивцеван будуть майже безуспішни
ми доти, поки не уступить та язва аґітацийна 
найнеморальнїйшими способами! Над тим добре 
би застановити ся людем дбалим о добро мо* 
ральне народу, так руского як і польского, куди 
ідемо ? де ми вже є і доки зайдемо ? Годі вину 
спихати на «гасіукаїпе е іетеп іа* ! Запалених 
елементів на гнилім тукраєвім аґітацийнім полі 
призбирало ся вже тілько, що вже леда-леда
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може наступити потрясаючий страшний вибух- 
буря, котра прочистить ту гниль! Гук підземний
— невдоволене в грудех покривдженого народу 
обивае ся вже об уха деморалїзаторів! Меюепіо!...

Переводять сторонничо вибори і в других 
краях, але се не діє ся так неморально як у нас. 
Чи найде ся де, щоби виборець прийшов мерт- 
вецьки пяний і так «передефілював со похвала
ми» через реторту з кільканацяти жандармів, 
котрі єго піддержують, щоби »голева* совісного(?) 
виборця «не прегкнула ся< о долівку виборчої 
салі, або до стола виборчого перед старостою? Пе
вно що ні! — Не знайдете нігде яко агітаторів 
виборчих підростків-жидїв, котрі продають «сїр 
ник за ґрейцар два пачки*, котрі би виборців 
найповажнїйших так з інтелїґенциї (звичайно 
сьвящеників) як і з народу плюгавили найпо- 
ганїйшими словами, і ви на се захисту не знай
дете, ні у жандарма, котрий се чує, ані у пра- 
вптельственного комісари — зв. старости, а ко- 
либ вас охота зібрала такого агітатора за уха 
потягнути, замкнуть вас на 24 годин і зробить 
піезгкосіїіхх’у т .  У других краях не знайдете ви 
агітаторів, котрі що лише вийшли з криміналу 
або кваліфікують ся туда, а перед котрими ви 
непевні не то цїлости чести але і костий. Не 
знайдете ви там тих неморальних штучок при 
переводжувашо правиборів, де то будь затаєнєм 
речинця правиборів, будь иньшими якими немо
ральними штучками перефорсовує ся на виборців 
війтів, котрі сидять на віру з своїми внучками, 
продають свої жінки і т. и. — Не знайдете ви 
там такої косівскої школи, де бп жінки війтів 
були так вишколені, щоби оголошена про вибо
ри на игг^сігіе рдніппут решетом прислонюва- 
ли. — Не знайдете ви там і того, щоби за до
ведені числами і сьвідками фальшована прави
борів або виборів не потягано до одвічальности.
— Не знайдете ви там такого чільного чоловіка, 
котрий би за час свого 20-лїтного послованя 
не показав ся навіть в повіті і котрого вибір при 
сегорічних виборах юзгеїкіті ігоіікатірггергоюа- 
сігіб паїегу, як се має мати місце в Косові. — 
Не знайдете ви там вкінци, щоби чоловіка, ко
трий собі вже давно заслужив на хлїб  Сізгка, 
Веіскеїі-а і Масітіегоісг-а, задержувано з роз
мислу (»ег Ііаі 2\уаг апуезисЬі ию Репзіопігип^, 
аЬег ісЬ ти вз іЬп ЬеЬ.аІіеп, (1а ісЬ іііп и п и т- 
£ап£ІісЬ поНі\\'еік1ід паЬе Ьеі (Іеп ЬеуогзіеЬеп- 
(Іеп ЬапЗіа^зхуаМеп» каже краєвий шеф) і до
дано ему до помочи ріднїсенького зятика комісари- 
ка (на глум всякій надії на правду) та годує ся 
вго ще надією иа гофрацтво за *газІиді*\ — Та
кого морального та легального переведена вибо
рів не стрітить ся нігде — кромі Галичини. На
віть на Буковині, де иравительство приказує 
»з волі народу» послів вибирати, нема тої демо- 
ралїзациї, що у нас, — навіть там би наказали 
такому п. Залєвскому бодай показати ся в своїм 
окрузі виборчім. Та люди відбирають свою «за
слугу», бо знова нігде нема такого «Бафагсіго» 
для поконаня такого противника, розуміє ся 
ехсерііз ехсіріепсііз, як у нас.

Нігде того не побачите, щоби роботу перед 
виборчу ограничувано до послїдних 6 неділь або 
навіть 6 днів, — нігде не побачите тої неясно- 
сти, а у многих і нездарности в роботі, як у 
нас. Нігде того не зазнаєте, щоби люди т. зв. 
інтелігентні, навіть мимо многих брошур, не бу
ли  осьвідомлені з ординациєю виборчою як у нас, 
де часто на сором і упадок справи народної ле- 
да писарина дурним і злосливим кручком поведе 
їх в користь противників. А вжеж у жадного 
народу не позволять собі безкарно того, що у 
нас. — У нас хоть де якого виберуть виборцем, 
то він не явиться до вибору.Прикождихвиборах 
буде бракувати пересічно ІО вибовцїв, котрі пе
вно не є прихильниками противника, бо інакше 
»воздуха.ми« би їх дістали. Не чудовати ся би 
ще селянам, але допускають ся сеї зради і сьвя- 
щеники — звичайно твердого закалу. В моїй 
практиці виборчій досьвідив я вже не одної та
кої «прахтики». Не один не явить ся до виборів, 
бо „заслаб*, не одному випала дуже „нагла* до
рога, —  не один кс. дзєкан приїде на місце ви
бору, та ту майже що не розплаче ся на голос як 
при якііі „прощи* парохіянина, нуждуч ся—падь- 
Кає, бв ся по полам, переверне серед ринку всі ке- 
гиенї „бо забув карту лехітимациііну дома!* — 
Та Бог бери таких «чудотворців». Не дбають 
вони о суд народу, у них одна думка, бути зі 
всіма добрим», бо сей „подвиг* не перешко

дить до „пелеринки*, а що вже до давнїйшої за 
помоги а теперішної знову квалїфіки п. старо
сти то певно поможе. Та і більша часть тих 
виборців сьвящеників, котрі стають на боєвищи, 
заховує ся у мишачі діри або за бочку (за «боч
ку» дословно треба брати, бо можу навіть їх 
імена подати) — доти, доки їх не покличуть до 
голосованя, а збувши ся сего «хлопоту» сіда
ють чим скорійш на фіру і чвалають до хати 
— в переконаню, що достойно сповнили свій 
горожаньский обовязок. Одиниці і тільки одиниці 
сповняють свій обовязок, ідуть «яки на заколеніє» 
між виборців, не зважаючи на бішену тїчню 
гогЬезісуіопусБ агітаторів противників, від ко
трих ЯК 2 ГО£Ц оЬПіобеі сиплють ся побої чести 
а часом і тіла. — Свою нездарність а більше 
нещирість любять у нас сьвященики заслонюва- 
ти тим, що, мовляв, «в селі дідич зі своїми посі
паками не допустять .єго і єго сторонників, коли 
яких має, на виборцю». Та се брехня препогана, 
але няй би! Але я вкажу на косівске, де є тіль
ки 2 дідичі мізерні, а рівнож на 35 сьвящеників 
в повіті зістають виборцями лише 8, а часом 4 
або 3! Чия-ж ту вина, що 27-ох сьвящеників на
рід не вибирав ? — Цілу вину на старосту Саба- 
та я  не зіпхав би!

Виборчий рух.
З П е р е м и ш л я н ь щ и н и  пишуть нам: 

(Правибори в Вовкові). Село Вовків, як і взагалі 
цілий неремишляньский повіт, є мабуть чи не 
найбільше запущене. Щоби мати докладний 
образ, перейдім коротко стан розвою цілого 
новіта, а відтак яко зразок того розвою подам 
село Вовків. Місточко Перемишляни, столиця 
повіта, лежить між Львовом а Бережанами; від 
зелїзницї віддалене около чотири милі. Крім 
Перемишлян є ще друге місточко далеко мен
ше, Глинянії, дві милі від Перемишлян. 1а хоть 
інтелїґенциї в сім повіті що не міра, нр. в кож- 
дім селі є сьвященпк і учитель, крім сего в са
мих ІІеремишлянах є досить Русинів сьвітских, 
ба навіть є там такі, що перед кількома міся
цями хотіли иослувати до ради державної, та 
на жаль живчик самосьвідомости так інтелїґен
циї як і селяньства бє дуже а дуже по ти- 
хоньки.

Завязала ся вправдї в сім році «Селяньска 
Рада», політичне товариство повітове, але 
она спить спом блаженних під проводом 
свого чесного Виділу, на якого чолі стоїть де
кан нараївский, о. Александер Танчаковский, 
нарох Дунаєва, та і член перемишляньскої ради 
повітової і виділу повітового. Дарма, що час на
родних жнив, час виборчий — «Селяньска Р а 
да», усе духовеньство перемишляньского повіта 
спить, усі патріоти Русини снять. Може тому, 
що яко кандидат до сойму краєвого стає най
більший господар на весь повіт п. ґр. Роман 
Потоцкий з Ланьцута? Против нього не хочуть 
ставати сьвященики, що подіставали презенти 
від пана Графа. Досить, що до тепер ще не ма
ємо в перемишляньскім повіті руского канди
дата. Протри очи зі сну, иеремишляньска Русе, 
розбудіть ся, патріоти рускі, скликуйте віча пе
редвиборчі та поставте свого кандидата, не дай
те триюмфовати ворогам без борби!

Коли так Русини засипляють свою справу, 
ворог не спить. Розписує вибори п. староста і 
дає знати на день чи два дні наперед. Нині, 
т. є. 16. серпня уже в трьох селах відбули ся 
правибори. Між тими селами найшов ся Вовків. 
Перед школою зійшло ся, соромно сказати, о 
господарів, коли уже за чверть години мав при
їхати правительственний комісар.

По третій годині приїхав зі староства п. 
секретар. На самім початку розглянув ся, яка 
ситуация, хотів дещо укладати ся, навіть ста
ренького и. Івана Кушнїря випроваджував за 
двері і просив його, щоби згодив ся на одного 
виборця старостиньского, війта, а другого най 
собі вибирає, якого нарід хоче.

Панови секретарови вільно агітувати, віль
но було також агітувати і тутешному арендаре- 
ви за кандидатами старостиньскими навіть в 
льокали виборчім, але хто хотів навести когось 
на сторону противну, тому сейчас се витикало 
ся і випрошувало ся за двері (п. Василя Мінча- 
левича пр. п. комісар випросив за двері).

Перший голос дістав п. війт, орудє старо- 
стиньске, що певно незважати ме на Русь, а від
дасть голос на Потоцкого, і о. Симеон Коноп- 
ка «русекій» парох, що має ріжні синекури ще з 
за виборів з перед 6 літ натурально від війта 
Дальше голосував за п. війтом п. Мошко Дія- 
манд, арендар п. Потоцкого і його вірний прия
тель, теж за війтом і сьвящеником.

Мимо сего, що зібрані виборці протестува
ли і просили, щоби голосованє відбувало ся пі
сля азбуки, голосованє відбувало ся так, як се
го хотів п. комісар. За  дві годині голосовало 
16(!) виборців. Зовсім природно, що перейшла 
лїста старостиньско-хрунївка. Було би може се 
ще не тілько боляче, як би не те, що за тою 
лїстою голосовали такі люди, по яких не мож 
було сего сподївати ся, пр. Гілярко Байовский, 
чоловік письменний, та Іван Пилипів, уиі£О Гай
дук (а тепер правдивий паньский гайдук). Инь- 
іііі чесні господарі навіть не були ласкаві прий
ти до голосованя. Взагалі' видко було тут свого 
рода злобну хитрість, дешевим коштом зробити 
ся невинним і мати ласку так п. Потоцкого, п. ста
рости, нан-отчика, і уходити за доброго Русина. 
Вплив о. Конопки дає відчувати ся на грома
ді, бо зовсім не дивно, що який пастир, такі вів
ці, а добрий пастир тому шість літ волів голо
сувати за п. Потоцким, бо дістав гарну сіножать 
в беплатну посесию, коли тимчасом від хлоп- 
ского кандидата п. Сїкорского не дістав би ні
чого. Що голоси вівківскі уже страчені для ру
ского посла, то певно. Ми вже як видимо, що о. 
Конопка дістав сіножать в посесию, а пан війт, 
може собі дальше запевнити ласку п. старости, 
та може тепер безкарнїйше манїпульовати гріш
ми громадскими. З а  такий вибір вина спадає 
таки на самих хлопів, що не явили ся усї при 
виборах, а передовсім на більше осьвідомле- 
них, що виборами до остатної хвилі не займа
ли ся.

Того самого дня відбули ся правибори в 
Ладанцях, де вийшов виборцем війт. Коли так 
піде но цілім повіті, то можна надїяти ся для 
Русинів хороших успіхів! Ііерелетниіі.

В л ї с к і м повіті поставлено кандидатом 
на посла Антона Старуха, господаря з Бережни- 
цї вижної против повітового маршалка Рамулта. 
Передвиборче віче відбуде ся дня 27. с. м. в 
Ліску, а дня 2. вересня в Балигородї.

« Н а р о д н и й  К о м іт е т »  оголосив в «Дй- 
л і» затверджене отсих кандидатур на повіти- 1. 
І'ороденка: д-раТеофіля Окуневе кого, адвоката в 
Городенцї. 2. Ж идачів: о. Василя Давидяка, на- 
роха в Тухли. 3. Жовкву: д-ра Михайла Короля, 
адвоката в Жовкві. 4. Залїщики: о. Альойзия 
Олесницкого, пароха в Торговиці. 5. Камінну: о. 
Сидора Зельского, пароха в Милятинї. 6. Львів: 
д-ра Костя Левицкого, адвоката у Львові. 7. Під- 
гайцї: д-ра Дамяна Савчака, члена виділу крає
вого у Львові. 8. Стрий: д-ра Евгена Олесниц
кого, адвоката в Стрию.

Сторонництво кс. Стояловского оголосило 
дефінітивно своїх 12 кандидатур: др. Антін До- 
бія на повіт Бяла, Бальтазар Боґуцкий на пов. 
Живець, Віктор Сколишевский на пов. Вадовн- 
цї, др. Бронислав Дулємба на пов. Пільзно, Вой- 
тїх Малоха на пов. Хшанів (непевний вибір), Він- 
кентий ІІільх на пов. Бохня, Тома Шаєр на пов. 
Ряшів, Роберт Цена на пов. Ярослав, Ян Біс на 
пов. Нїско, Блажей Ліс на пов. Кольбушева, Вой- 
тїх Малоха на пов. Ропчицї.

Н о в и н к и.
— Календар. В с е р е д у :  гр.-кат. Емілїяна; 

рим.-кат. Иоанни. В ч е т в е р :  гр.-кат. Матій 
аиост.; рим.-кат. Тимотея.

—  71-роковинм цїсарских уродин. В не
ділю дня 18. серпня всі народи австрий- 
ско-угорскої монархії сьвяткували велике 
сьвято уродин Наймилостивійшого Цісаря 
Франц Йосифа. Від Збруча до Боденьского 
озера, від Адриї до Карконошів, на всіх 
тих просторах бачимо сліди вітцївскої не 
чаливости і дбалости Цісаря і Короля на
шого, з якими в добрій і лихій годині 
відносить ся до своїх народів. Також ми, 
Русини, завдячуємо свому Наймилостивій- 
шому Монарсї великі добродійства.

Тимто в хвилі, коли на цілім просто
рі великої монархії зносили молитви до



Всевишнього, коли руский нарід зливав 
чувства вірности і преданности для свого 
Монарха, в тім всенароднім хорі і ми ви
словлюємо горяче бажане: Наш Наймило- 
стивійший Цісар Франц Йосиф най жиє 
многі і благі літа!

Роковини цїсарских уродин сьвятковано у 
Львові зі звичайною величавостию. В суботу 
вечером війскові музики 15, 24 і 80. п. п. відо- 
грали перед намісництвом, корпусною командою, 
готельом >Жоржа«, де мешкає кн. Віндішґрец, 
і  головним одвахом музичні твори. В неділю о 
5. год. рано на цитаделі відозвали ся 24 ви- 
стріли арматні, почім орхестри всіх чотирох 
львівских полків вигравали, переходячи ули- 
цями. О 8. год. рано на Янівскім оболоню ціла 
львівска залога вислухала полевої Служби Бо
жої, на якій був також кн. Людвик Віндішґрец, 
Генеральний інспектор війск, котрий приїхав до 
Львова, аби бути присутним на маневрах. В тім 
самім часі відбули ся у всіх трех львівских ка- 
тедрах торжественні богослуженя. В катедрі св. 
Юра відправив Службу Божу ВПреосв. Митро
полит Шептицкий в сослуженю архипрезвитера 
о. мітрата Білецкого і архидиякона о. мітрата 
Туркевича та крилошан оо. Петрушевича, Міль- 
ницкого, Бачиньского і ин. На богослуженю бу- 
ли присутні представителї всіх властий з рад
ником двору ґр. Лосьом на чолї. О 12. год. в 
полудни явили ся у намісника представителї 
властий, щоби на єго руки зложити желаня для 
Цісаря. Пополудни о 4. год. відбув ся у наміс
ника ґр. Пінїньского обід на 70 осіб, на ко
трім явили ся представителї властий війскових. 
державних і автономічних. Підчас обіду в хви
ля, коли намісник підніс тоаст на честь Цісаря 
і коли залунали оклики: »най жиє«, війскова 
музика перед намісництвом заінтонувала цїсар- 
ский гимн, а на цитаделі роздав ся гук 24 ар 
матних стрілів.

Зі всіх сторін краю і монархії доносять о 
торжественнпх обходах, які відбули ся з нагоди 
роковин уродин нашого монарха.

— Імянини Св. Отця Папи Льва XIII. В неділю 
18. с. м. Папа Лев ХНІ. сьвяткував свої імянп 
ни. Принятя і авдиєнциї, як доносять з Риму, 
мали більше довірочний характер. Папа зовсім 
не забирав голосу урядово. В приватній біблїо 
тецї Папи зібрала ся колегія кардиналів, богато 
перебуваючих постійно в Римі високих достой 
ників Церкви, представителї римскої аристокра 
циї та католицких товариств. Папа виглядав 
знаменито та довго говорив з многими лично- 
стями про ріжні справи социяльні та релігійні. 
Одно товариство подарувало Папі після звичаю 
кіш з цьвітами та овочами, уложеними арти
стично. Того самого дня були осьвітлені ката
комби та уряджено живі образи, що предста
вляли пречудні сцени із житя перших християн. 
Мотиви до тих образів дали: проф. Маруккі і 
барон Канцлер.

— 24-дневну кварантанну на львівскій почті
відбула кореснонденцнйна картка вислана зі 
Самбора до нашої редакциї. Картку надано в 
Самборі дня 25. липня с. р., а ще того самого 
дня була она у Львові, як сьвідчать почтові 
стамгіілї, та ми одержали її аж 17. серпня вече
ром. Питаємо Сьвітлу Дирекцию почт : Чи в 
Самборі лютує яка чума, — чи на львівскій 
почті непорядок?

— Цісар дарував 23 вязням решту кари роз- 
порядженєм з дня 13. с. м. З  того числа випа
дає на заведеня карні мужескі у Львові і Ви- 
сничу но 1, на заведене карне жіноче у Льво
ві 2.

— За обиду релігії §. 1226. з. к. трибунал кра- 
ківского суду покарав Петра Буяса, слюсаря зі 
Свьонтник, 5-місячною тяжкою вязницею, з по
стом що тижня.

— На фонд для вдовиць і сиріт по сьвящени- 
ках львівскої аепархії жертвував о. Ігнатий Галь
ка, сьвященик - ювилят і вислужений декан і 
приходник в Дубківцях, львівскої аепархії, 1734 
корон.

— Кн. А. Віндішґрец виїхав в понеділок до 
Золочева звізитувати тамошний 13. полк ула
нів; ві вторник виїхав до Гр. Каз. Баденього до 
Буська, а вечером повертає до Львова. В четвер 
кн. Віндішґрец виїздить на маневри разом з 
львівскою залогою і перебуде на маневрах один 
тиждень, почім поверне до Відня.

— Др. Йосиф Кайцль, великий політик ческий, 
помер вчера о 11. год. перед полуднем в Миш- 
ковицях під Болеславом. Др. Кайцль родив ся 
в 1854. році. Унївереитетскі студиї відбував в 
Празі і в Штрасбурґу. В 1879. р. яко приватний 
доцент викладав народну економію на праскім 
університеті', а в 4 літ пізнїйше зістав надзви
чайним професором в ческім університеті в Пра
зі. В 1885. р. вибрано д-ра Кайцля перший раз 
послом до державної ради, де він належ їв до 
молодоческого сторонництва і відгривав важну 
ролю в політиці. Коли по упадку кабінету ґр. 
Баденього, цісар поручив ґр. Тунони утворити 
новий кабінет, ґр. Тун покликав д-ра Кайцля на 
міністра скарбу. На сім становиску др. Кайцль 
поклав великі заслуги для держави. ІІри мину

лорічних виборах до державної ради др. Кайцль 
вийшов знова послом, але вже задля лихого 
здоровля не брав такої живої участи в політиці, 
як передню.

Др. Кайцль помер на корчі, які наступили 
, в четвер вечером. Прикликаний з Праги лікар 
: др. Майснер сконстатував, що др. Кайцль незду- 
і жає на камінь в жовчи. В суботу недужому по- 
' лїпшило ся. але лише на кілька годин. Знова 
і покликано д-ра Майснера і проф. Кукуля, а з Ві- 
| дня д-ра Фукса, але лікарі прибули вже за пі
зно. По 12-годинній аґонїї недужий сконав, при- 
нявши перед смертию св. Тайни.

— В Отин і  коло Станиславова прийшло в су
боту до розрухів в наслідок заряджена, аби 
заражені безроги убивано. Жандармерия арешту
вала кільканацять осіб, а иньші напали на вя- 
зницю, аби увільнити арештованих. До спокою 
прийшло аж тоді, коли зі Станиславова прибу
ло війско.

— Зелїзниця через Сагару. ГІо Сибірі прийшла 
черга на зелїзницю в Сагарі. При будові стрічає 
ся дві важні перепони. Шлях визначено доси 
лише в одній третій частині цілої довжини 
Дальше три альжирскі департаменти старають 
ся, аби зелїзниця розпочинала ся на їх терито- 
риї. Великого хісна ся зелїзниця не принесе, бо 
буде перебігати 3.000 км. через піски, а кошти 
і удержанє будуть значні.

— Дрібні вісти В Хоросткові помер поміщик 
Вільгельм ґр. Сємєньский-Левицкий в 75. р. жи
тя. — В суботу о 9. год. рано в сеймовім бу
динку у Львові покінчив ся третий 4-місячний 
курс для громадских писарів. На 53 кандидатів 
4 зложили іспит відзначаючо, 17 дуже добре, 
21 добре, а 11 достаточно. — Директором ті- 
шиньскої ґімназиї на місце уступившого п. Па- 
риляка іменовано проф. ІІоеифа Вінковского. з 
Кракова. — Шкільним інспектором в Кімпо- 
люнґу на Буковині іменований старший учитель 
з Іллїшешті, Іван Абадзер.

Наука, штука, література
Др. Кирило Студиньскиіі: 3 корес.ЮНДвНЦИЇ 

Дениса Зубрицкого в літах 1840—1853- Відбит
ка з ХІЛ1І т. Записок Наукового Товариства ім. 
Шевченка. У Львові 1901. Накладом Товариства. 
З  друкарні Наукового Товариства імени Ш ев
ченка під зарядом К. Бедпарського. Книжка вел. 
8° стр. 1—66. На стр. 1—24 містить ся перед
мова д-ра Студиньского, прочу часть книжки 
займають листи, при котрих додані широкі за 
мітки і пояснена впорядника. Між листами на- 
печатав др. Студиньскиіі нять цінних письм Ма 
ксимовича до Зубрицкого з літ 1840—3, чотири 
письма Копітара з р. 1843, в яких сей учений 
обговорює чимало наукових, суспільних, церков
них і політичних питань. Листи Копітара мають 
для нас через те дуже велику вартість. Дальше 
йдуть два листи Вяч. Ганки з р. 1846 і 1852 і 
начерк листу Зубрицкого до Ганки. Дуже цїкаві 
для нас листи угро-руского обєдинителя Ів. Ра- 
ковского і начерки відповідий Зубрицкого, в 
яких останпий подає ради, як треба би москов- 
игити  угро-руский нарід. В однім з них хвалить 
Зубрицкин тодїшного намісника Галичини, ґр. 
Ґолуховского (стр. 55). Не менше цікавий для 
нас начерк листу Зубрицкого до »Императ. об- 
щества Исторіи и древностей» в Москві. В нїм 
просить Зубрицкий о наклад третого тому своєї 
»Исторіи галичско-русскаго княжества», поясняє 
причину, яка склонила єго до сего, що він пи
ше по великоруски, причім подає дуже важну 
для істориї нашого культурного житя вістку, 
яку репродукуємо в оригіналі: »Вгь исход-Ь 1847 
или начал’Ь 1848 года, когда мятежньїя движе- 
нія (волненія) стали усиливаться вч, умахч. Га- 
личскихч, жителей польскаго происхожденія, со- 
звалч. тогдашній Губернаторі. графі Стадіоні 
кч> себЬ нЬсколькихч, человЬкч. изч. насч. Га- 
личскихч. Руссиновч., спрашивалі єсть ли у насі 
Гали'’ская Истсрія, Литература и пр совїтовалі 
упражнятся ві народной рї;чм и требовалч. отч» 
меня заняться издаваніемч. Журнала на Рус- 
скомч. язьїкЬ. Я ноблагодарилч» за довЬренность, 
отказался однакч> по поводу старости и когда 
уже вспьіхнула революція, по внушенію тогожч» 
губернатора и сч. его пособіемч> началч> моло- 
дой кандидаті. права (Павенцкий) издавать ки
рилицею Журналецч» нодч. заглавіемч. >Галиц- 
кая Зоря» на смЬси изч. простонароднаго Га
личско-русскаго и польскаго говора, ибо онч. 
самі, и читатели его не умЬли другаго» (стр. 
58). Три грамоти, поміщені на кінци збірки, до
казують, що Зубрицкий був в р. 1809, в часі 
воєн Нанолєона, секретарем польского ряду в Пе
ремишля. Про сей факт читаємо в передмові: 
»В р. 1809 бачимо Зубрицкого в иольскім табо

рі. Сему ми й не дивуємо ся. В браку ширшо
го, народного житя, а навіть в браку скристалі
зованого національного почутя між загалом га- 
лицких Русинів, люди більше живі шукали іде
алу між польским народом не лише в р. 1809, 
але і в пізнїйших часах. Шукав за сим ідеалом 
також Зубрицкий. Колиж Зубрицкий найшов ся 
між Русинами, то не пристав до їх змагань, 
щоби піднести руске иисьменьство на рідній 
мові. Аристократ в цілім сего слова значіню, 
глядів він на простий нарід, як на »пастуховч>«, 
»пасЬчниковч.«, »Грицьковч.«, як на чернь, що 
не потребує просьвіти і повинна на все зістаца- 
ти в підданьстві. З  такою самою погордою від
носив ся він до народної мови, називаючи єї 
»хохлацкимч» нарЬчіемь» і т. п. До Поляків Зу
брицкий вже не вернув, а коли маємо вірити 
єго листам до Поґодіна, він їх в пізнїйшім часї 
ненавидів. Коли позбув ся свого ідеалу, а до 
свого народа і мови не пристав, почав Зубриц
кий шукати за тим ідеалом в росийскій мові і 
писав на ній свої твори, в вадїі, що потягне за 
собою всіх осьвічених Русинів. Та у Зубрицкого 
не доставало відваги, виступити рішучо і ві- 
тверто зі своїми обєдинительними мріями. Ве- 
ликоруїцинї своєї »Исторіи» промощує він доро
гу льояльними присьвятами памяти цісаря Йо- 
сифа II і Франціска II >вч. знакч. неувядаемой 
вч» серцахч. Галичско-русскаго народа благодар- 
ности и благовЬнія». Хоть Зубрицкий пише ро- 
сийскою мовою, то все боїть ся їклевет'ь», ки
даних на єго сторонників, що они »симпатизу- 
ютч, кч, МосковщинЬ». Таке (скажім словами 
Яґіча) верчене хвостом, а дальше й неприродні 
змаганя Зубрицкого не приєднали для єго іде
алу загалу Русинів, з виїмкою одиниць, а єго 
.[Історія древн. Галичско-русскаго княжества», 
що мала зробити епохальний переворот, з фор
мального боку остала ся для Руси мертвим пло
дом, цікавим нині хиба для нсихольоґії автора. 
Се звичайна доля праці тих людий, що відчу
жили ся від рідного народа і єго мови» (стр. 
24). В передмові висьвітлюе др. Студиньский 
початок зносин Зубрицкого з Максимовичем, 
Копітаром, Гайкою і т. д. а листами приспорюе 
дуже важний причинок до істориї розвою куль
турного Русинів та їх звязий з нрочим славянь- 
ским сьвітом. Всі листи переховані в бібліотеці 
ґр. Баворовского у Львові, куда ще за житя 
(в р. 1856) продав Зубрицкий цілу свою бібліо
теку і рукописи за тисяч злр. (стр. 63).

Т ел єґр ам и .
Відень, 19. серпня. Річницю цїсарских уро

дин сьвятковано в Відни і Будапешті, як також 
в усіх столицях коронних країв, дуже величаво. 
Також з заграницї прийшли вісти про величні 
сьвяткованя цїсарских уродин.

Прага, 19. серпня. Доносять ческі нровін- 
ціональні часописи, що міністерство просьвіти 
опять порозсилало тайний обіжник до директо
рів середних шкіл в Празі. В обіжнику тім взи
ває міністерство директорів, щоби не приймали 
до шкіл середних в Празі учеників із шкіл се
редних на провінциї.

Вешінґтон. 19. серпня. Правительство Вене- 
цуелї знесло в цілій републицї конституцию.

Букарешт, 19. серпня. Мінїстер справ вну- 
трішних велів префектам усїх міст румуньского 
наддунайского округа розвинути як найбільшу 
обережність та усе мати га  оці елемент бол- 
гарский. Стало ея се з причини донесень о зро
стаючій пропаганді' македоньского революций- 
ного комітету в Софії.

Петербург, 20. серпня. Румуньска королева, 
звісна писателька під псевдонімом »Сапиеп 
буКа», вислала Толстому свої твори з листом, 
в котрім пише, що єї тїшити-ме, єсли великий 
писатель зложить єї книжки на своїм столику, 
хотяй би не мав часу їх перечитати.

Берлин, 20. серпня. З  Кільонії доносять, що 
цар з’їде ся з цісарем Вільгельмом не в Ґдань- 
ску але в Кільонії. З ’їзд відбуде ся дня 7. вере
сня, а в тім дні прибуде до Кільонії анґлїйский 
король Едвард.

Берлин, 20. серпня. Бюро Вольфа доносить 
з Пекіна під вчерашною датою: Цісар оголосив 
новий едикт, в якім назначено на 6. жовтня 
день виїзду китайского двора з Гес’янфу до Пе
кіна. Первісно назначено виїзд на 1. вересня 
але відложено єго задля дощів.
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С0Ю 53Е11М Егпезіа ТІїогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна. 

Проґрама від 16. до ЗІ. серпня 1901.
При співучасті! війекової музики 80. п. п.

В огородї електрично осьвітленім.
1) Модельна, сценічна ферия баронової д’Ге- 

рос. 2) Нііагіз і Тоггіапі, найславвїйші парискі 
ексцентрики. 3) Уопаге, незрівнана кавчукова 
женщина 4) Черпанов, україньска дружина, о) 
Мав Апгігез, улюблений француский дует. 6) Дру
жина І_агєз, славні акробати. 7) ТіІІе Уеггііег, су
бретка. 8) Напз Напзеп Тгіо, сензацийний акт на 
рухомім приладі. 9) ВоІІего, трансформацийна 
дансерка. 10) Ьез 2 Загоіз, олїмпійскі гри. 11) 
Американьский біоскоп, нова величава серия жи
вих фотоґрафій.

ТТІо дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї НідК -І_їТв представлене. Білети вчаснїй- 
ніе можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Пароля Людвика ч. 9. у Львові.

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского уні
верситете, яка остае під зверхним проводом 
проф. Твардовского, поручає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 -1. год. — Адреса: Лєкцийна комісия 
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

------------ --------- — яко гарна прикраса комнат і
Т ^а тд ггт /т т т т т  • Верещаґіна, Шевченко в домо- 
А і с і р  111X1X1. Бину і Сластьона, Шевченкова 

І могила. — — ----------------------
"Можна дістати через адміністрацпю „ Р у с л а н а "  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.
ІО Н Е

Сезон від І. червня до кінця вересня

В Микуличинї
над трема Прутами

отворив заряд

„Народної Гостинницї“
зі Львова

♦  готель і рестабрацию ф
в віллг о. Галайчука.

Заряд приймає купелевих гостий на цілий сезон 
на мешкане, також з цілим удержанєм. Сезонові 
домівки в готели під власним зарядом по 2 З 
покої по дуже умірених цінах. Можна винайма- 
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, прогульки нетомлячі 
задля догідного положеня місцевості), а зелїзни- 

ча стация о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає п. Микола Заячківскии 

в Микуличинї.

— РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д I I І  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

о д и н о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечае будинки і всї пред
мети движимі против огневих шкід.

.Д н іс т е р ,  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти Все ч. Д у  х о в е н ь с тв у  
і  а ір в в м  в с іх  т р е х  Ел ар х їй

Фонди ґваранцийні .Дністра» і  днем ЗІ грудня 1900.
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Фонд ревервовии 
Реверва премії . 
Реаерва спецпяльна 
Фонд емеритальний

Зі 1.540 кор I I  сот І 
171 942 ., -  „ І

і* !
разом

620 406 кор. 65. сот.6000 „ „
30 924 „ 54 „ І

Тарифи »Дністра* умірновані Надвпжка річна розділяв ся між членів в формі 
•воротія За рік 1900 дістають члени 8°/с звороту з премії

»Дністер* виплатив до Зі. грудня 1900 відшкодовань 2.120.834 нор. Шкоди 
ліквідують ся безпроволочно в присутності! Делегата і 2 членів

Поліси «Дністра* принимають при позичках ппотечних Банк краевий і Каса 
ощадносте у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Снятині, Городе нцї. Теребовлп, Залі* 
(Ш ию, Городку і Богородчанах

НА ЖИТ€ треба обезпечатись гілько через »Днїстер« в Товаристві взаїми обезлеч, 
В Крамові; в таких обезпечень черев -Дністер* іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні ц?ли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі

•Диїстер* пошукує спосібних аґентів. особливо селян господарів в окрестностях, 
де ше нема бдввько аґенций «Дністра» Агенти заробили вже 274.964 кор. провівні*.

Зголошеня о агенциг треба вносити до Дирекциг у Львові.

Селяне1 убігайте ся тільно о аґенциі • Дністра*

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 листи гіпотечні 
4°/о листи гіпотечні коронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи товариства кредито

вого земского
41/2°/с листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
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Всілякі

К У П О Н И
вильосовані

цінні папері

виплачує без потрученя 

пров ізн і або кош тів

Контора виміни
ц. к. уир. гал. акц.

Б А Н К У
[іпотечного.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і відївд поданий після часу середно-европейского).

ІІ0І8Д
посп. | особ. до Львоваприходить

0 годинї

1-35

2-20
2-35

145

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45 
749
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-50

11-45
11- 55
12- 55 

1-Ю

3- 14
4- 40
5- 11 
5-35 
5-50
5- 40
6- 00

Ніч

в Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк, 
8 Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
8 Лаво .ного (П етту) Калуша, Сянока 
в Сокаля, Вави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
в Ряшоиа, Любачова, Е’ мбора 
8І Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

ві Самбора, Борислава, Стрия
в Підволочися (Київа) Бродів на дв. Піде. 

„ я я н адв .голов .
а Кракова
8 Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белвця і Любачова

| ПоЇ8Д
1 ПОСП. | особ.

відходить
0 годинї

зі Львова

6-26 до Станиславова, П:двисокого, Потутор
1-55 6-30 до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний
2-08 6-43 > > » дв. Підзамче

8-30
2-56

6-35 до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава
8-40 до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
9 0 0 до Сколього, до Лавочного(1. лип .д о іо .вер
9-15 до Янова
9-25
9-42

до Підволочпск, Бродів, Гусятина дв.П ідз. 
„ > > дв. гол.

10-20 до Сокаля, Белаця, Равп рускої і Любачова
2-40 10-25 до Чернівців,

1-25 до Янова від 1. мая до 15. вересня в не
ділі і сьвята

215 до Брухович від 16. мая до 16. вересня 
в неділі і сьвята

305 до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер.
315 до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер.
3-26 до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер.

Н

з-зо

1 ч

до Ряш ева, Хирова, Любачова

12-45

7- 36
8- 50
9- 41
9-20

8-40
2-31 9-50

1215 9-40
10-20
10-20
10-02

1-12
3-35

в Брухович (16. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Б ’карешту,
в Лав очного (Пешту) Хирова, Калуша 
а Иідволо»чск (Київа), Брод'в на дв. Піде.

> > » на дв. голов.
а Підволочися Когпчинеиь ва дв. Підвамче

„ на дворець головний

6-Ю
6-20
6-30

2-51

6- 35
7- 10 
7-32 
7-25 
7-62 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32 

4-15 
445

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний

„ дворець Підзамче
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочися, Бродів дв. голов и

» > дв. Підза .!
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европеиский різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12  ̂год. часу середно-евр 
сього =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди : Звичайні білети аґенция часописии 
Ст. 1. Соколовского в иасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі инь , 
тарифи, ілюстровані провідвики, розклади ївди і т. п. бюро інформациине ц. к. велїаниць державних (у

Красіцких ч. 5. в подвірю, сходи I I ,  двері ч. 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 - ій ).

Видає і  відповідає за редакцшо Лев /юпатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


